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ИТОГИ КОНКУРСА ПО МАТЕМАТИКЕ ДЛЯ 10-11 КЛАССОВ 

«ЕГЭ-ТРЕНИНГ» 
Дорогие друзья! 

Представляем правильные ответы на задания «Новогоднего» тура конкурса по 
математике для учащихся 10–11 классов. 

А1 

Вычислите: 5 tgх * ctg х. 
Решение: Зная тождество tgα*ctgα=1, получим, 5*1=5. 
Ответ: 5 

А2 

Сравните lg 1000 и 52 - 42. 
А) >       Б) <        

В) =       Г) определить нельзя. 

Решение:  Lg 1000 = 3, а 52-42 = 25-16 = 9. 
     Значит, lg 1000 < 52-42 

Ответ: Б. 

А3 

Решите уравнение.  
ln х = tg 180о 

Решение: Значение tg 180о равно нулю. Значит, ln х = 0 и х = 1 
Ответ: 1 

В1 

Определите вид треугольника со сторонами 6, 8, 10. 

Решение: Квадрат большей стороны равен сумме квадратов двух других сторон.  
102 = 100, 62+82 = 36+64 = 100.  

Значит, треугольник прямоугольный. 
Ответ: треугольник прямоугольный. 

В2 

Вычислите: 

12*Sin π/24*Cos π/24*Sin 5π/12. 
Решение:  
12*Sin π/24 Cos π/24 Sin 5π/12=6*Sin π/12 Sin (π/2-π/12) =  

= 6*Sin π/12 Cos π/12=3*Sin π/6 = 3*0,5 = 1,5 
Ответ: 1,5. 

В3 

Сахарный тростник содержит 9% сахара.  

Сколько сахара можно получить из 12 т тростника? 
Решение: 9% есть 0,09 этого числа. 12*0,09 = 1,08 

Ответ: Из 12 т. тростника можно получить 1,08 т. сахара. 

В4 

Первая бригада изготовила 40% деталей, вторая 60% того, что осталось, а третья 
оставшиеся 24 детали. Сколько деталей всего изготовили три бригады? 

Решение:  
1)100%-40% = 60% деталей изготовили вместе 2-ая и 3-я бригады. 
2)60% от 60% равны 60%*0,6 = 36% деталей изготовила 2-ая бригада. 

3)60%-36% = 24% деталей изготовила 3-я бригада или 24 детали. 
24:0,24 = 100 (деталей) 

Ответ: всего три бригады изготовили 100 деталей. 
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С1 

Решите неравенство. 

0,25х+4 < 45. 

Решение: 0,25х+4 < 45, (1/4)х+4 < (1/4)-5, х+4 > -5, х > -9 
Ответ: х > -9 

С2 

Найдите объём правильной четырёхугольной призмы, высота которой равна 20 см, а 

диагональ основания 25 см. 

Решение: Объём правильной призмы равен произведению площади основания на 
высоту. 

Основание призмы-квадрат.  
Площадь равна половине произведения диагоналей  
S = 0,5*25*25.  

V = 0,5*25*25*20 = 25*25*10 = 6250. 
Ответ: Объём правильной четырёхугольной призмы равен 6250 см3 

С3 

Сколько всего пар простых натуральных чисел, которые являются решениями 

уравнения  

х+у=204 

Решение: Переберём простые числа от 2 до 102 и каждое из них возьмём за х. 
Вычитая х из 204, получим значения у. Отберём пары простых чисел. 

При х=2, у=204-2=202 – составное. 
При х=3, у=204-3=201 – составное. 

При х=5, у=204-5=199 – простое. 
При х=7, у=197 – простое. 

При х=11, у=193 и так далее. 
Получим пары:(5;199), (7;197), (11;193), (13;191), (23;181), (31;173), (37;167), 

(41;163). (47;157), (53;151), (67;137), (73;131). (97;107), (101;103). Получилось 14 пар. 

Так как х и у – слагаемые, которые можно менять местами, то числа в полученных 
парах можно менять местами. Получим ещё 14 пар. Всего 14+14=28. 

Ответ: 28 пар. 

  
 

Благодарим за выполненную работу!  

Желаем всего самого доброго!  

Спасибо педагогам и родителям за поддержку творческих усилий ребят!  

До новых встреч! 

С уважением, оргкомитет 

 


